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Hrvatski vojnik spasio dvoje ljudi u Belom Manastiru
Antun Brađašević · Monday, July 19th, 2021

Drago mi je što sam se našao tamo. Prva misao mi je bila-idem brzo
pomoći, rekao je pozornik Kresić

Pripadnik Gardijske oklopno-mehanizirane brigade Hrvatske kopnene vojske pozornik
Goran Kresić sudjelovao je u petak, 16. srpnja 2021. godine u Belom Manastiru u
spašavanju dvoje ljudi koje je u autima zarobila voda u podvožnjaku.

Pozornik Goran Kresić navodi kako živi u blizini podvožnjaka. Na mjestu događaja u
trenutku kada  je  voda  u  automobilima sezala  skoro  do  krova  našao  se  slučajno.
Procijenio je ozbiljnost situacije, brzo pozvao policajca koji se našao u blizini te su
zajedno krenuli u spašavanje dvoje ljudi.

“Drago mi je što sam se našao tamo. Prva misao mi je bila – idem brzo pomoći”, rekao
je pozornik Kresić te dodao kako je sretan da je s kolegom policajcem uspio izvući
dvoje ljudi iz potopljenih automobila i spasiti im živote.

Ministar obrane Republike Hrvatske Mario Banožić o junačkom činu pozornika Gorana
Kresića je rekao: “Ponosan sam na nesebičan i herojski čin pozornika Gorana Kresića.
Ovaj mladi čovjek bez razmišljanja je uskočio u pomoć unesrećenim ljudima i spasio
dva života”. Također, naglasio je kako je pozornik Kresić pokazao hrabrost i spremnost
pružiti  pomoć  u  potpuno  neočekivanoj  situaciji,  u  kojoj  se  našao  slučajno,  ne
razmišljajući o opasnosti za vlastiti život.

“To je Hrvatski vojnik. Uvijek spreman na najbržu reakciju u svakoj kriznoj situaciji,
uvijek spreman za pomoć sugrađanima”, istaknuo je ministar obrane, te zaključio:”U
ovim današnjim vremenima, kada učimo nositi se s raznim izazovima, pandemijom i
prirodnim nepogodama, hrvatski vojnici svakodnevno pokazuju svoju visoku spremnost
za brze reakcije u krizama. Ponosan sam na sve njih.”
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Objava Hrvatski vojnik spasio dvoje ljudi u Belom Manastiru pojavila se prvi puta
na MORH.
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